

西华县教体局

全力打造书香校园

本报讯 为了激发学生阅读热情,逐步形成学校特有的“书香校园”特色,不断提升学校的办学品位,近日,西华县教体局开展了一系列的活动,全力打造“书香校园”。

一是要求每个班级完善班级读书角,充分利用学生的图书资源,围绕相关阅读主题充实书柜,并建立健全阅读制度,实现资源共享。

二是充分发挥红领巾广播站的作用,利用早、午学生到校时间,读好文章,说读书心得、好书介绍,引导学生诵读经典。

三是要求学生每周选读一至二本

书,做好读书笔记,内容可以是摘抄精美词句、内容摘要,也可以写自己的读书体会。

四是通过诵读比赛、读书演讲、讲故事比赛、读书笔记展评、手抄报展览、读书征文等各类读书活动,给学生提供展示自我的舞台,培养学生读书的兴趣。

通过一系列的读书活动使学生在老师的帮助引导下,博览群书、增长见识,发挥潜能、提高素养,让心灵在阅读中成长、知识在阅读中丰富。

(张金龙)

沈丘县教体局

召开教育系统慈善捐款动员会

本报讯 近日,沈丘县教体局在局四楼会议室召开了全县教育体育系统慈善捐款动员会,局班子成员、各乡镇中心校长、局属学校校长参加会议。

会议传达了全县慈善捐款动员会的相关精神,号召教育体育系统各学校、各单位紧紧围绕“扶贫济困、奉献爱心”的活动主题,群策群力,周密部署,切实做好捐款组织工作。

县教体局党组书记、局长张涛做了

重要讲话。他要求全体与会人员要提高认识,深刻领会活动意义,广泛动员全县教育体育系统广大干部职工、教师和学生参与到活动中来;全县各学校要迅速行动,举办形式多样的活动,扎实做好扶贫济困慈善捐款工作;要强化领导,明确要求,广泛宣传,精心组织,加强监督,规范管理,确保活动取得实效。

(崔华明 赵其友)

太康县教体局

传统文化进校园集中培训班开班

本报讯 近日,太康县“中国梦、教育梦——传统文化进校园”集中培训班在太康县教师进修学校阶梯教室开班。来自全县500多所学校的中小学校长及幼儿园园长参加了这次集中培训。

据悉,这次培训由河南省国学文化促进会副会长、河南省家庭教育研究会常务理事、河南省“现代家庭教育中原行”讲师团成员、国家级家庭教育指导师许建国主讲。主讲内容为:“圣贤教育,家校同行”国学教育活动,荡涤了每一位参训者的心灵。

培训结束后,河南省国学学会教工委办公室主任、国学进学校领导小组组长赵倩为太康县首批四所“国学进学校试点学校”授了牌。

(高同厂)

“和而不同”、爱国主义等优秀传统价值理念和道德规范等进行了深入浅出的讲解,赢得了听众的阵阵掌声。学员们通过学习,深刻领会了中国源远流长、博大精深的传统文化,深刻认识到了24字社会主义核心价值观是历史传承与时代发展的高度统一。这次“圣贤教育,家校同行”国学教育活动,荡涤了每一位参训者的心灵。

培训结束后,河南省国学学会教工委办公室主任、国学进学校领导小组组长赵倩为太康县首批四所“国学进学校试点学校”授了牌。

(高同厂)

培训。各科任教师定期培训本学科的学科小组长,对课前准备、课堂探究展示的实施、课后学习效果反馈等方面进行培训,从而提升课堂探究的效率。

三是年级组对各班学习小组建设加强监督落实。年级组每周检查学习小组风采展示的完成情况,定期对所有班级学生进行访谈,了解各班学习小组建设情况。

四是学校在每学期期中考试和期末考试奖优大会上对优秀学习小组和小组长进行奖励,提升学生对学习小组的认同感。

(张金龙 邱岩)

培训。各科任教师定期培训本学科的学科小组长,对课前准备、课堂探究展示的实施、课后学习效果反馈等方面进行培训,从而提升课堂探究的效率。

三是年级组对各班学习小组建设加强监督落实。年级组每周检查学习小组风采展示的完成情况,定期对所有班级学生进行访谈,了解各班学习小组建设情况。

四是学校在每学期期中考试和期末考试奖优大会上对优秀学习小组和小组长进行奖励,提升学生对学习小组的认同感。

(张金龙 邱岩)